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τσιτς, στις δηλώσεις του, μετά την ολο-
κλήρωση των διαπραγματεύσεων στις 
Βρυξέλλες, ανέφερε ότι η επόμενη τριμε-
ρής συνάντηση (ΕΕ – Σερβιας – Κοσόβου) 
θα πραγματοποιηθεί στις 18 Μαρτίου στη 
Βόρεια Μακεδονία, κατά τη διάρκεια επί-
σκεψης του Ζοζέπ Μπορέλ.
Ο Βούτσιτς δήλωσε ότι έθεσε στη συνά-
ντηση ως απαραίτητη προϋπόθεση για 
να υπάρξει πρόοδος στην υλοποίηση του 
ευρωπαϊκού σχεδίου, την πλήρη εφαρμο-
γή της συμφωνίας των Βρυξελών από το 
2013, η οποία προβλέπει τη σύσταση της 

Τ
ο Βελιγράδι και η Πρίστινα απο-
δέχθηκαν το ευρωπαϊκό (γαλλο-
γερμανικό) σχέδιο για την επί-
λυση του ζητήματος του Κοσόβου 

στο πλαίσιο των συνομιλιών που διεξή-
χθησαν σήμερα στις Βρυξέλλες υπό την 
αιγίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Ο πρόεδρος της Σερβίας, Αλεξάνταρ Βού-
τσιτς, και ο πρωθυπουργός του Κοσόβου, 
Άλμπιν Κούρτι, στη συνάντηση που είχαν 
με τον ύπατο εκπρόσωπο της ΕΕ για θέ-
ματα Εξωτερικής Πολιτικής, Ζοζέπ Μπο-
ρέλ, και τον ειδικό απεσταλμένο για τον 
διάλογο Βελιγραδίου – Πρίστινας, Μίρο-
σλαβ Λάιτσακ, έδωσαν τη συγκατάθεσή 
τους για την υλοποίηση του σχεδίου.
«Οι δύο πλευρές συμφώνησαν να προ-
χωρήσουν στην υλοποίηση του ευρω-
παϊκού σχεδίου για την εξομάλυνση των 
σχέσεων και το επόμενο διάστημα θα 
καθοριστούν λεπτομερώς, με την αποκα-
λούμενη “διαμεσολαβητική διπλωματία” 
(shuttle diplomacy), τα επόμενα βήμα-
τα», ανακοίνωσε σε συνέντευξη Τύπου ο 
Ζοζέπ Μπορέλ.
Ο επικεφαλής της ευρωπαϊκής διπλωμα-
τίας ανέφερε ότι το ευρωπαϊκό σχέδιο 
αποτελεί πλέον δημόσιο έγγραφο και θα 
αναρτηθεί σύντομα στο διαδίκτυο, με δε-
δομένο ότι ο Αλεξάνταρ Βούτσιτς και ο 
Άλμπιν Κούρτι δήλωσαν πως δεν υπάρ-
χει ανάγκη να πραγματοποιηθούν άλλες 
συναντήσεις για το περιεχόμενο του σχε-
δίου.
Ο πρόεδρος της Σερβίας, Αλεξάνταρ Βού-
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Ένωσης Σερβικών Δήμων στο Κόσοβο.
«Δεν νομίζω ότι ο κ. Κούρτι είναι έτοιμος 
να δεχτεί κάτι τέτοιο τώρα, θα δούμε για 
το μέλλον. Φοβάμαι ότι μπορεί να “κολ-
λήσουμε” σε κάτι που θα έπρεπε να είχε 
εκπληρωθεί εδώ και πολύ καιρό», είπε ο 
Βούτσιτς.
Ο πρόεδρος της Σερβίας, ωστόσο, φάνηκε 
επιφυλακτικός αναφορικά με την πρόοδο 
στην υλοποίηση του ευρωπαϊκού σχεδί-
ου, εκτιμώντας ότι «θα πάρει πολύ χρόνο 
ακόμη» για να επιτευχθεί κάποια οριστική 
συμφωνία.

«Ναι» από Βούτσιτς και Κούρτι στο 
ευρωπαϊκό σχέδιο για το Κόσοβο

Ινδία: Μητέρα έμεινε κλεισμένη 3 χρόνια στο σπίτι, με τον 
10χρονο γιο της- Για να «γλιτώσει από τον κορωνοϊό»

στο δωμάτιο», είπε άτομο από την πρό-
νοια. Η γυναίκα φέρεται να αντιμετωπίζει 
κάποια ψυχολογικά προβλήματα, αναφέ-
ρουν τα ινδικά ΜΜΕ. 
Κατά τη διάρκεια του πρώτου κύματος του 
κορωνοϊού, η οικογένεια έμεινε κλεισμέ-
νη στο σπίτι. Όμως, όταν ο Σουγιάν Μα-
χτζί επέστρεψε στη δουλειά του, μετά τη 
χαλάρωση του πρώτου lockdown στην Ιν-
δία, η σύζυγός του φέρεται να τον έκλεισε 
έξω από το σπίτι. 
Αφού πέρασε τις πρώτες ημέρες με φίλους 
και συγγενείς, όταν δεν κατάφερε να πεί-
σει την σύζυγό του νοίκιασε άλλο σπίτι. 
Η μόνη επαφή που είχε ο Μαχτζί με την 
σύζυγο και τον γιο του ήταν μέσω βιντε-
οκλήσεων. Ο ίδιος πλήρωνε τους λογα-
ριασμούς και αγόραζε τρόφιμα, τα οποία 
άφηνε έξω από την πόρτα, γράφουν τα 
ινδικά ΜΜΕ. 
Τελικά, ο Μαχτζί κατέφυγε στην αστυνο-

Μ
ια μητέρα στην Ινδία και ο 
10χρονος γιος της έμειναν 
κλεισμένοι στο σπίτι τους επί 
τρία χρόνια, για να «γλιτώσουν 

από τον κορωνοϊό», σύμφωνα με τα τοπι-
κά ΜΜΕ. 
Έπειτα από καταγγελία του συζύγου της, η 
αστυνομία απομάκρυνε τη μητέρα και το 
παιδί από το σπίτι στο Γκούραγκραμ της 
Ινδίας, όπου έμειναν κλεισμένοι για τρία 
χρόνια. Αμέσως μετά μεταφέρθηκαν σε 
νοσοκομείο. 
Η 33χρονη Μουνμούν Μαχτζί απείλησε 
να σκοτώσει το παιδί της εάν οι αρχές 
επιχειρούσαν να τους βγάλουν από το 
σπίτι, σύμφωνα με την αστυνομία. Τελι-
κά, αστυνομικοί, εκπρόσωποι των υγειο-
νομικών υπηρεσιών και στελέχη της πρό-
νοιας έσπασαν την πόρτα και μπήκαν στο 
σπίτι. 
«Υπήρχαν σκουπίδια τριών χρόνων μέσα 
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μία. «Στην αρχή δεν πίστεψα τους ισχυ-
ρισμούς του, αλλά όταν με έβαλε να μι-
λήσω με την σύζυγο και τον γιο του μέσω 
βιντεοκλήσης αποφάσισα να παρέμβω», 
δήλωσε ο αστυνομικός Πραβέεν Κουμάρ. 
Η Μουνμούν Μαχτζί και ο γιος της δεν 
είχαν βγει στο φως του ήλιου τα τελευταία 
τρία χρόνια, σύμφωνα με τον ίδιο, ενώ 
στο σπίτι που ζούσαν είχε γεμίσει σκου-
πίδια.


